
INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM 
JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

Vážení cestující,

od 1. července 2010 bude Integrovaný 
dopravní systém Jihomoravského kraje 
(zkráceně  IDS JMK) rozšířen do dalších 168 obcí  na 
Znojemsko. Od tohoto dne budete moci i vy stejně 
jako už  téměř 1 052 000 obyvatel Jihomoravského 
kraje využívat systematicky budovanou a vzájemně 
provázanou síť autobusových a vlakových spojů 
včetně městských doprav v Brně, Blansku, Břeclavi, 
Adamově, Hodoníně, Kyjově, Mikulově, Vyškově a 
Znojmě. 

Proti dosavadnímu způsobu zajištění dopravní 
obslužnosti nabízí IDS JMK především zjednodušení 
tarifu. Cestující má možnost cestovat s jedinou 
jízdenkou vlakem, autobusem i městskou dopravou 
v Brně nebo Znojmě bez dalšího placení. Pravidelní 
cestující získají možnost pořídit si měsíční, čtvrtletní 
nebo roční předplatní jízdenky, které jsou příbližně 
o čtvrtinu levnější než jednorázové jízdenky.

Jedním z cílů IDS JMK je zpřehlednit vedení linek a 
zjednodušit tak orientaci pro cestující. Několik linek 
s řadou jízdních řádů jezdících po stejné trase bude 
nahrazeno jedinou linkou s jedním jízdním řádem, 
na které se může objevit více dopravců. 

Proti dosavadnímu stavu, kdy prakticky neexistovala 
možnost sledování dodržování jízdních řádů řidiči, 
umožní rozšíření IDS JMK lepší kontrolu přesnosti 
časů odjezdů. Každý autobus bude vybaven 
zařízením GPS informujícím o jeho poloze. 

Za velkou výhodu proti minulosti lze považovat, 
že při cestě do Brna nebo Znojma si už nebudete 
muset kupovat další jízdenku na městskou dopravu.  
V ceně jízdenky, kterou si koupíte u řidiče autobusu 
nebo na nádraží, už budete mít zahrnutou i možnost 
cestovat po Brně nebo Znojmě po stanovenou 
dobu. 

Z hlediska informování cestujících přináší IDS JMK  
pokrok. Na webových stránkách www.idsjmk.cz 
jsou uvedeny plánky, informace a především jízdní 
řády všech linek. Pokud se potřebujete na něco 
zeptat, můžete využít i jednotný informační telefon  
� 5 4317 4317. Své připomínky a dotazy můžete 
psát na email: info@kordis-jmk.cz nebo na 
adresu KORDIS JMK, Nové sady 30, 602 00 Brno.

Při spouštění každého složitého systému je vždy 
zapotřebí jej nastavit a upravit. Proto věříme, že 
pochopíte, když zpočátku nebude ve Vaší oblasti 
fungovat vše tak, jak bychom si představovali.  
Z našich zkušeností odjinud však víme, že se tyto 
problémy vždy podařily ve velmi krátké době 
vyřešit.

Abychom vám nový systém dopravy přiblížili, 
připravili jsme pro vás bezplatnou pamětní 
jízdenku, kterou můžete využít jako celodenní 
jízdenku pro jednu osobu od 1. 7. do 4. 7. 2010. 
Doufáme, že budete se službami IDS JMK spokojeni 
a budete s námi rádi cestovat.

KORDIS JMK, spol. s r. o. - koordinátor IDS JMK

ZÁKLADNÍ INFORMACE O IDS JMK
Během cestování v IDS JMK se setkáte s několika důležitými pojmy. Abychom 
předešli případným nedorozuměním, chceme tyto pojmy nejdříve vysvětlit. 

IDS JMK se skládá ze zón  . Každá zóna má své třímístné číslo (např. 812). 
Zóna představuje území vymezené na plánech sítě linek IDS JMK. Do jedné zóny 
je obvykle zařazeno několik obcí, případně jedno větší město (Znojmo, zóna 
800). Město Brno je rozděleno na dvě zóny - centrum města představuje zóna 
100, okrajové části Brna zóna 101. Pro snazší rozlišení na mapě jsou zóny od 
sebe barevně odlišeny. Čísla zón jsou na mapě značeny velkými číslicemi. Hrani-
ce zón leží mezi zastávkami.

Dalším důležitým pojmem, který je zapotřebí znát 
je linka  . Linka může být vlaková, tramvajová, 
autobusová nebo trolejbusová. V podstatě se jedná 
o pravidelnou trasu, po které jezdí jednotlivá výše 
jmenovaná vozidla. Na mapě jsou linky vyznačeny 
jako čáry (např. fialově značená linka 815). 

Vlakové linky jsou značeny kombinací písmena 
a čísla. Rychlíkové vlakové linky jsou značeny 
písmenem R a číslem (např. R2 nebo R5). Osobní 
vlaky jsou značeny písmenem S a číslem. Příkladem 
může být linka S8, která spojuje Znojmo s Břeclaví nebo linka S81 Moravské 
Budějovice - Znojmo.  Číslování vlaků je zavedeno především pro zvýšení 
přehlednosti jízdních řádů.

Regionální autobusové linky jsou značeny třímístným číslem (např. linka 108 jede 
ze Znojma přes Lechovice a Pohořelice do Brna na autobusové nádraží. Linka 
109 jede z Hodonína přes Čejč, Klobouky u Brna, Moutnice,  do Brna). Linky 
městské dopravy v Brně jsou značeny čísly jedno- nebo dvojcifernými (např. 
tramvaje 1 jezdí z Bystrce přes Hlavní nádraží do Řečkovic apod.).

Třetím důležitým pojmem je spoj  . Na jednotlivých 
linkách jezdí spoje. Každý spoj má své číslo. U 
vlakových linek jsou čísla spojů totožná s číslem 
vlaků dle číslování ČD. V brněnské městské dopravě 
nejsou spoje číslovány. Každý spoj představuje cestu 
jednoho vozidla - např. autobusu z jedné konečné 
stanice na další konečnou stanici.

Na jízdních řádech se můžete dozvědět řadu dalších 
zajímavých věcí. Zcela vlevo nahoře je uvedeno 
číslo linky. Vpravo od něj je uvedena trasa odkud a 
kam linka jezdí. Pod číslem linky je uveden dopravce 
nebo dopravci, kteří provoz na lince zabezpečují. 

Většina jízdních řádů v IDS JMK je vytvořena tak, že jsou pro přehlednost 
odděleny odjezdy v pracovní dny a v soboty a neděle. Přesto doporučujeme 
vždy sledovat vysvětlivky uvedené pro konkrétní spoj. Mohou se totiž vyskytovat 
odchylky v platnostech jednotlivých odjezdů.

Z hlediska tarifu jsou pro cestující v jízdním řádu IDS JMK důležité další dva 
údaje. Hned vlevo před názvy zastávek jsou dva sloupečky vyznačující tzv. 
úseky  . Vedle sebe jsou dva svislé sloupce vybarvené střídavě černě a šedě. 
Každý sloupeček stejné barvy vyznačuje jeden úsek. Pokud cestující chce jet mezi 
zastávkami ležícími v jednom úseku, pak může využít výhodnou předplatní nebo 
jednorázovou úsekovou jízdenku určenou pro cestu na velmi malé vzdálenosti. 
Vpravo vedle úseků jsou čísla zón, v nichž zastávka leží.

Dalším důležitým údajem na jízdním řádu je vyznačení navazujících spojů. 
Návaznosti   jsou vždy uvedeny šipkou vpravo a menším písmem, odděleny 
jsou orámováním. Vždy je uvedeno číslo navazující linky a čas, kdy z dané 
zastávky odjíždí. Navazující spoje v IDS JMK mají povinnost čekat na přípoje. 
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Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje
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Damnice

Miroslav, žel.st.        
Miroslav, Kašenec, to�na
Miroslav, Réna
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Suchohrdly u Miroslavi
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NÁVOD NA VÝPOČET JÍZDNÉHO

V nepracovní dny s jednou jednodenní jízdenkou může cestovat až 5 osob (z toho 2 starší 15 let a 3 mladší než 15 let)

Jednou z výhod Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje je to, že nezáleží na tom, s jakým dopravcem cestujete a kolik 
přestupů vykonáte. Za stejnou cestu vždy zaplatíte stejnou cenu. Abyste si mohli spočítat, kolik zaplatíte, připravili jsme pro vás tento stručný 
návod. Pro stanovení výše jízdného je důležité mít k dispozici jízdní řád a plánek linek. 

Cesty bez přestupu na kratší vzdálenosti nebo trvající do 10 minut

Před cestou si nejprve zjistěte, jakými linkami pojedete. Pokud jedete pouze jednou linkou 
bez přestupování, pak při stanovení ceny jízdného vystačíte pouze s jízdním řádem. U 
regionálních autobusových linek v něm zcela vlevo uvidíte šedé a černé sloupce. Každý z 
nich představuje jeden tzv. úsek  . Kde je použita bílá barva, tam úsek není. 

Jako příklad může sloužit jízdní řád linky 158. Jeden úsek je ze zastávky Břežany, u hostince 
po zastávku Břežany, u statku. Další úsek je potom ze zastávky Dolenice po Damnice. Další 
úsek je potom ze zastávky Damnice po Miroslav, Réna. A tak se dá pokračovat dále. Cestující, 
který jede pouze v rámci jednoho úseku, použije tzv. úsekovou jízdenku. Ta je nejlevnější ze 
všech jízdenek a stojí 8 Kč, děti do 15 let platí 4 Kč. 

Na linkách městské dopravy ve Znojmě platí odlišné ceny jízdného, proto jsou úseky v rámci 
Znojma vyznačeny v jízdních řádech lomítky. 

Pokud cestující jede delší trasu než přes jeden úsek, má dvě možnosti. Pokud jeho cesta 
bude trvat podle jízdního řádu do 10 minut a neprojede více než 2 zónami (pozná podle 
příslušného sloupce v jízdním řádu), pak si může koupit jízdenku s platností 2 zóny / 10 
minut za 14 Kč. 

Pokud jeho cesta bude trvat více než 10 minut, pak může ještě prověřit, jestli se náhodou nebude pohybovat v rámci dvou úseků, které 
se vzájemně překrývají alespoň jednou zastávkou. Pokud ano, koupí si jízdenku dvouúsekovou v ceně 14 Kč (zlevněnou za 7 Kč). 

Jako příklad lze uvést cestujícího, který by jel ze zastávky Jiřice u Miroslavi. Pokud by jel pouze po zastávku Suchohrdly u Miroslavi, pak by 
jeho cesta trvala do 10 minut, u řidiče by si koupil jízdenku na 2 zóny / 10 minut za 14 Kč  . Pokud by ovšem jel až do zastávky Miroslav, 
Réna, už by cestoval více než 10 minut a měl by možnost si koupit jízdenku dvouúsekovou za 14 Kč   . Pokud by však pokračoval dále, už 
by si nemohl žádnou z uvedených jízdenek zakoupit a musel by si pořídit jízdenky přestupní, o kterých píšeme níže.

Při cestě vlakem úsekové a dvouúsekové jízdenky nelze využít. Platí pouze jízdenky zónové. Na krátkou vzdálenost do max. 2 železničních 
stanic, které vlak třeba i projíždí, je přitom možné jet s jízdenkou s platností 2 zóny / 10 minut.

Cesty s přestupem nebo na delší vzdálenost

Pokud během cesty budete přestupovat, anebo budete cestovat na větší vzdálenost, je 
zapotřebí pro stanovení ceny jízdného využít plán regionálních linek IDS JMK. 

V takovém případě si vždy kupujete jízdenky podle toho, přes kolik zón budete cestovat. 
Podíváte se na plán sítě linek a spočítáte zóny, kterými na své cestě projedete. 

Jako příklad lze uvést cestující z Lechovic nebo Borotic   , kteří jedou do Znojma   . Celkem 
projedou 3 zóny označené čísly 820, 810 a 800. Číselné označení využijí pouze v případě, 
že si budou kupovat výhodnou předplatní jízdenku. Pokud pojedou jednorázově, sdělí pří 
nástupu řidiči, že chtějí jízdenku na 3 zóny/90 minut, která stojí 24 Kč, zlevněná 12 Kč.

S touto jízdenkou dojedou až do Znojma. Ve Znojmě navíc mohou přestoupit 
na městskou dopravu. Během doby platnosti jízdenky pak mohou libovolně 
cestovat všemi třemi zónami. Podobně je tomu třeba v případě cestujících 

z Hodonic, Tasovic, nebo Strachotic. Jak je z plánku vidět, tito cestující pro svou cestu budou potřebovat jízdenku  
na 2 zóny s platností 60 minut. Zaplatí za ni 18 Kč, děti do 15 let 9 Kč. 

TARIFNÍ INFORMACE 
VÝHODNÉ JEDNODENNÍ JÍZDENKY - JEDNA JÍZDENKA - CELÝ KRAJ

Podnikáte rádi výlety? Využijte výhodné jednodenní 
(24-hodinové) jízdenky. S těmito jízdenkami v případné 
kombinaci s vašimi předplatními jízdenkami se můžete svobodně 
a bez omezení pohybovat po celém území IDS JMK. Jednodenní 
jízdenky lze zakoupit na nádražích nebo přímo u řidičů regionálních 
autobusů. 

V nepracovních dnech mohou navíc s jedinou jednodenní jízdenkou společně cestovat až dvě dospělé osoby starší 15 let s maximálně třemi 
dětmi do 15 let (tj. do dne, který předchází dni 15. narozenin).

Jednodenní jízdenky jsou především výhodné pro ty, kteří hodlají jet na výlet přes více zón. Počítejte s námi. Dva dospělí s jedním dítětem vyjedou o 
víkendu na nákup ze Znojma do Brna. Za cestu by zaplatili celkem 340 Kč. Pokud si ovšem koupí jednodenní síťovou jízdenku pro všechny zóny IDS JMK, 
zaplatí pouze 190 Kč a navíc získají možnost se libovolně pohybovat jak po Brně tak i po celé trase mezi Znojmem a Brnem. 

Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje
Linka 729158: P�epravu zajiš�uje: BDS-BUS, s.r.o.,Vlkovská 334,595 0
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Ji�ice u Miroslavi
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� 104  Laa a.d.Thaya
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Miroslav, žel.st.        
Miroslav, Kašenec, to�na
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Miroslav, žel.st.        
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Jednodenní jízdenka pro Brno (zóny 100 + 101) 80 Kč

Jednodenní jízdenka pro všechny zóny mimo Brno 150 Kč

Jednodenní jízdenka pro celou jižní Moravu 190 Kč



SLEVY PRO DĚTI DO 15 LET
Děti do 15 let mohou cestovat za zlevněné jednorázové jízdenky. Pokud je jim méně 
než 10 let, nemusí se prokazovat žádným průkazem. Pokud jsou starší, musí se při nákupu 
zlevněné jízdenky prokázat jakýmkoli oficiálním průkazem, kde je uvedeno jejich datum 
narození (nebo rodné číslo) a nalepena jejich fotografie. Tento průkaz může být např. 
průkazka IDS JMK, Žákovský průkaz, průkaz sportovního klubu, průkazka do školní jídelny 
apod. 

Děti do 15 let dojíždějící pravidelně do školy mimo zóny 100 + 101, 225, 235, 571, 
675, 740, 800 a 900 si mohou pořídit Žákovský průkaz, který je opravňuje k zakoupení 
výhodné zlevněné předplatní jízdenky pro děti a k cestování s univerzální žákovskou 
jízdenkou zlevněnou. 

Postup při pořizování Žákovského průkazu je následující:

1) Připravte si dvě fotografie nebo věrné podobenky.

2) Na prodejně libovolného dopravce si kupte obvykle za 1 Kč prázdný Žákovský průkaz 
pro žáky do 15 let.

3) Vyplňte své jméno, příjmení, datum narození, místo trvalého bydliště (z) a místo školy 
(do).

4) Nechte si potvrdit průkaz ve škole. Za účelem vydání předplatní jízdenky IDS JMK by 
škola měla potvrdit, že žák dojíždí denně, (tzn. neproškrtávat políčko s kladivy).

5) Nechte si Žákovský průkaz potvrdit u libovolného dopravce. Je nutné se prokázat 
dokladem totožnosti (u dětí do 15 let postačuje rodný list). Během potvrzování je 
možné si rovnou zakoupit předplatní jízdenku IDS JMK.

SLEVY PRO STUDENTY          

Studenti od 15 let (tj. ode dne 15. narozenin) do 26 let (tj. do dne, který předchází dni 26. 
narozenin), kteří studují v řádném studiu na střední nebo vysoké škole a dojíždějí do školy z 
místa svého trvalého bydliště nebo internátu mají nárok na zlevněné měsíční a čtvrtletní 
jízdenky IDS JMK určené pro studenty (v zónách 100 + 101 i na jízdenku roční) a na 
univerzální žákovské jízdenky základní.
Aby si studenti mohli zlevněné předplatní jízdenky zakoupit, musí si nejprve pořídit 
průkazku IDS JMK, ke které si postupně přikupují potřebné kupóny. Průkazka platí vždy 
v jednom školním roce tzn. od 1. září do 30. září následujícího roku. Předplatní jízdenky tedy 
lze využít i o prázdninách. Na zadní straně průkazky jsou vypsány zóny, pro které k ní 
mohou být prodány zlevněné studentské kupóny IDS JMK.
V IDS JMK je možné si zakoupit kupóny v tzv. klouzavém tarifu. To znamená, že platí 
vždy od cestujícím požadovaného data. Na konci prázdnin se tedy může stát, že platnost 
zakoupeného zlevněného kupónu je delší než platnost průkazky. Cestující si v tomto případě 
musí pořídit za níže uvedených podmínek studentskou průkazku pro další školní rok, jinak je 
předplatní jízdenka neplatná. Vždy musí platit jak průkazka, tak i kupón předplatní 
jízdenky. 
Určitý problém může nastat u studentů vysokých škol, kteří chtějí využívat zlevněnou 
jízdenku dříve než ode dne zápisu v září. I zde existuje řešení. Až do konce září mohou 
využívat pro cestování průkazku z předchozího školního roku s platným kupónem. Novou 
průkazku si mohou vyřídit do konce září a potom pouze vymění jednu průkazku 
za druhou. Získají tak měsíc na to, aby se zapsali ve své škole a vyřídili si vydání nové 
studentské průkazky IDS JMK pro další školní rok. V případě, kdy kód kupónu je odlišný od 
kódu nově vydané průkazky, je cestující do doby konce platnosti kupónu při kontrole jízdních 
dokladů povinen předkládat současně původní i novou průkazku.
Podmínky pro výdej studentských průkazek IDS JMK se liší podle toho, ve kterých zónách 
chce student cestovat. Studenti, kteří cestují v i v jiných zónách než 100, 101, 225, 235, 
571, 675, 740, 800 a 900, si musí při vydání první předplatní jízdenky (obvykle na začátku 
školního roku) předložit platný Žákovský průkaz a fotografii a průkaz totožnosti s datem 
narození.

Postup při pořizování Žákovského průkazu je následující:

1) Připravte si dvě fotografie.

2) Na prodejně libovolného dopravce si kupte obvykle za 1 Kč prázdný Žákovský průkaz 
pro žáky od 15 do 26 let.

3) Vyplňte své jméno, příjmení, datum narození, místo trvalého pobytu dle občanského 
průkazu (z) a místo školy (do).

4) Nechte si potvrdit průkaz ve škole. Za účelem vydání předplatní jízdenky IDS JMK 
škola potvrdí, že žák dojíždí denně.

5) Nechte si potvrdit Žákovský průkaz u libovolného dopravce. Je nutné se prokázat 
dokladem totožnosti. Během potvrzování je možné si rovnou zakoupit předplatní 
jízdenku IDS JMK.

Pokud mezi místem vašeho bydliště a školou cestujete pouze linkami IDS JMK a využíváte 
pouze předplatní jízdenky, budete žákovský průkaz potřebovat pouze při vydání průkazky 
IDS JMK k předplatní jízdence. Dále jej po vás nikdo nebude vyžadovat.

KOMBINACE JÍZDNÉHO
Při cestě jakoukoli linkou IDS JMK si držitelé nepřenosných předplatních 
jízdenek mimo zóny platnosti svých jízdenek kupují jednorázovou jízdenku 
pouze pro zóny, v nichž jim jejich nepřenosná předplatní jízdenka neplatí.

Jednorázovou jízdenku si u řidiče zakoupí nebo v označovači označí již při zahájení 
cesty. Není tedy nutné během jízdy vybíhat z vlaku nebo si jízdenku označovat během 
cesty v autobusu. Označením příslušné jednorázové jízdenky a jejím použitím společně 
s nepřenosnou předplatní jízdenkou získává cestující tzv. kombinovanou jízdenku, 
která je přestupní a jejíž platnost se zjistí následovně:

a) Zónová platnost: je dána součtem platnosti zón jízdenky předplatní (včetně 
zóny nástupní) a zónové platnosti jízdenky jednorázové. U předplatní jízdenky se 
počítají pouze zóny, kterými cestující projede po označení jednorázové jízdenky. 
Jízdenka dvouzónová desetiminutová se v případě kombinace jízdních dokladů 
považuje za jízdenku jednozónovou. 

b) Časová platnost: je stejná jako časová platnost jednorázové jízdenky vydané na 
stejný počet zón, jako má jízdenka kombinovaná.

Kombinaci jízdenek lze použít obousměrně – tzn. buď během cesty platí nejprve 
předplatní jízdenka a potom jednorázová jízdenka nebo naopak.

Cestující může kombinaci jízdních dokladů při dodržení výše uvedených pravidel využít 
pro cestu přes libovolný počet zón.

Doporučujeme cestujícím, aby si v případě, že chtějí jízdenky kombinovat, připravili 
příslušné jednorázové jízdenky předem. Napomohou tak rychlejšímu odbavení a 
odjezdu autobusu.

V žádném případě nelze pro cestu mezi zónami 100+101 a další zónou použít kombinace 
předplatní jízdenky a jízdenky úsekové nebo dvouúsekové.

Držitelé průkazů ZTP a ZTP/P nemohou kombinaci jízdních dokladů využít při cestě 
vlakem.

SLEVY PRO SENIORY A PRO DOPROVOD DÍTĚTE 
DO 3 LET

Plně invalidní a starobní důchodci od 70 let (tj. ode dne 70. narozenin) si mohou 
pořídit bezplatnou předplatní jízdenku, která je opravňuje k bezplatnému cestování 
v zónách 100 + 101 (Brno), 225 (Adamov), 235 (Blansko), 571 (Mikulov),  675 (Kyjov), 
740 (Vyškov) a 900 (Hodonín). Ve Znojmě (zóna 800) mohou bezplatně cestovat důchoci 
bez věkového omezení a invalidní důchodci od věku 50 let. V Břeclavi (zóna 575) mohou 
bezplatně cestovat důchodci od věku 65 let. 

Doprovod dětí do 3 let si může vyřídit bezplatnou předplatní jízdenku, která je 
opravňuje k bezplatnému cestování v zónách 100 + 101 (Brno) a zóně 900 (Hodonín). 

Pro účely kombinace jízdného se bezplatná předplatní jízdenka považuje za 
předplatní jízdenku a cestující si tedy při cestě mimo zóny 100 + 101 vždy dokupují 
jednorázové jízdenky pouze pro ty zóny, kde nemají právo na bezplatnou přepravu.

Jako příklad lze uvést otce s dítětem do 3 let, který jede ze Znojma do Brna na výlet. 
Pokud si včas pro své díte vyřídí bezplatnou předplatní jízdenku (stačí předložit rodný 
list dítěte), pak mu při cestě do Brna nebo zpět místo jízdenky na 10 zón za 68 Kč 
bude stačit pouze jízdenka na 8 zón za 55 Kč. Podobně je tomu i v případě důchodce 
staršího 70 let. 

SLEVY PRO ZTP
Při cestování vlakem mohou držitelé průkazů ZTP a ZTP/P využít dva druhy tarifu:

1) Tarif ČD - v rámci tohoto tarifu si kupují zlevněné jízdenky ČD pro držitele průkazu 
ZTP a ZTP/P. Tyto jízdenky nemohou dále použít při případném přestupu na 
regionální autobusy.

2) Tarif IDS JMK - po předložení průkazky ZTP a ZTP/P si mohou v předprodeji 
zakoupit zlevněnou jednorázovou jízdenku, která je přestupní a mohou s ní tedy 
dále přestoupit na regionální autobusy. Pozor - tyto jízdenky IDS JMK je nutno 
před nástupem do vlaku označit.

V tramvajích, autobusech a trolejbusech na území zón 100 a 101 (většina území 
města Brna), v zóně 225 (Adamov), 235 (Blansko), 571 (Mikulov), 675 (Kyjov), 740 
(Vyškov), 800 (Znojmo) a v zóně 900 (Hodonín) a dále ve všech linkách označených 
čísly do 100 a na lince 226 cestují držitelé průkazů ZTP a ZTP/P zdarma. Při cestě 
autobusy mimo výše uvedených případů mají držitelé průkazů ZTP a ZTP/P dvě 
možnosti:

1) Pokud nechtějí dále přestupovat – mohou si u řidiče autobusu zakoupit 
jednorázovou jízdenku pro ZTP a ZTP/P za zvýhodněnou cenu. Tato jízdenka je 
nepřestupní, pokud chce cestující pokračovat v cestě dalším autobusem, musí si 
koupit další jízdenku. 

2) Pokud chtějí dále přestupovat – mohou po předložení průkazu ZTP nebo ZTP/P 
použít zlevněnou přestupní jízdenku (určenou pro děti do 15 let). S touto 
jízdenkou mohou potom přestupovat na další linky IDS JMK včetně vlaků.

 Průvodci držitele průkazu ZTP/P mají vždy nárok na bezplatnou přepravu.

Univerzální jízdenka IDS JMK je výhodná především pro cestující, kteří cestují přes 
větší počet zón nebo cestují nepravidelně přes různé počty zón (např. turisté). Proti 
jednorázovým jízdenkám přináší významnou slevu na jízdném. 

Základní univerzální jízdenka stojí 140 Kč, zlevněná 70 Kč. Skládá se z 24 polí. 
Cestující zná počet zón, pro něž potřebuje jízdenku, podle tabulky si zjistí počet polí, 
které musí odpočítat od prvního nebo naposledy označeného pole na jízdence ve směru 
shora dolů. Za posledním z těchto polí jízdenku ohne a označí toto pole v označovači.

Univerzální jízdenky se dají i vzájemně kombinovat. Pokud počet polí na jízdence 
nepostačuje pro zamýšlenou jízdu, označí se na ní poslední pole a na nové jízdence se 
odpočítá zbývající počet polí. Jízdenku lze rovněž kombinovat s předplatními jízdenkami 
a koupíte ji na železničních stanicích nebo u autodopravců.

S jednou univerzální jízdenkou mohou cestovat společně maximálně 2 cestující.

Platnost

zónová / časová

Počet polí  
na jízdence

Cena při použití 

běžné jízdenky

Cena při použití 
univerzální 
jízdenky

Úspora

2 zóny / 10 minut1 2 14 Kč 11,70 2,30 Kč
2 zóny / 45 minut 3 18 Kč 17,50 0,50 Kč

3 zóny / 90 minut 4 24 Kč 23,30 0,70 Kč
4 zóny / 90 minut 5 30 Kč 29,20 0,80 Kč
5 zón / 120 minut 6 37 Kč 35,00 2,00 Kč
6 zón / 120 minut 7 43 Kč 40,80 2,20 Kč
7 zón / 150 minut 8 49 Kč 46,70 2,30 Kč
8 zón / 150 minut 9 55 Kč 52,50 2,50 Kč
9 zón / 180 minut 10 62 Kč 58,30 3,70 Kč

10 zón / 180 minut 11 68 Kč 64,20 3,80 Kč
neomezená / 180 minut 12 75 Kč 70,00 5,00 Kč

1 Nepřestupní jízdenka, na železnici platí na vzdálenost dvou zastávek ležících 
 ve stejné nebo sousedící zóně maximálně 30 minut od označení. 

VÝHODNÁ UNIVERZÁLNÍ JÍZDENKA



JAK BUDETE CESTOVAT

Hrušovansko, Jaroslavicko a Božicko
Obce Hrušovanska do Brna a Pohořelic dojedou autobusovou linkou 104. 
V pracovní dny pojede ve špičce každou hodinu z Laa an der Thaya nebo 
Hevlína do Hrušovan, Litobratřic, Vlasatic, Pohořelic a Brna. Linka 104 v plné 
míře nahradí zrušené vlaky  na trati Hrušovany – Hevlín. Cestující z Hevlína 
budou mít i nadále v Hrušovanech u železniční stanice zajištěn přestup na 
vlak linky S8 do Znojma nebo Břeclavi a zpět po celý den a to i o víkendu. V 
dopoledních a večerních hodinách bude interval na lince 104 dvouhodinový. 
V této době bude linka 104 ukončena v Pohořelicích. Zde bude pro cestující 
ve směru do Brna zajištěn přestup na linky 108 nebo 105.
Dále bude v Pohořelicích možné přestoupit i do všech dalších směrů: do 
Znojma (linka 108), Mikulova (linka 105), Hustopečí a Moravského Krumlova 
(linka 164) a ve směru do Smolína, Medlova a Židlochovic (linka 523). 
Dvouhodinový takt mezi spoji na lince 104 bude zachován i o víkendech 
v úseku Laa an der Thaya – Pohořelice, náměstí. Obcím Hrušovanska 
se tak o víkendu výrazně zlepší dostupnost krajského města v podobě 
dvouhodinového intervalu mezi spoji po celý den s jedním přestupem v 
Pohořelicích na linku 105 do Brna. 
Páteřní linku 104 budou v mikroregionu Hrušovansko doplňovat ještě další 
autobusové linky: 
Linka 820 pojede ze Znojma do Jaroslavic a bude nově prodloužena až do 
Hevlína. Tam bude zajištěn přestup na linku 104 do Brna i Laa a. d. Thaya. 
Linka 821 pojede ze Znojma přes Hodonice a Valtrovice do Velkého Karlova.  
Prodlužuje se z Velkého Karlova do Božic. Mírně se zvýší počet spojů. Linky 
820 a 821 se ve většině případů potkají v Hrádku. Tam mezi nimi bude 
možné přestoupit (např. z Jaroslavic do Velkého Karlova nebo od Hrušovan 
a Hevlína do Valtrovic).
Linka 822 pojede z Hrušovan, žel. stanice přes Hrušovany, Břežany, Božice 
a Lechovice do Znojma. V Lechovicích bude možné přestoupit na autobus 
108 směr Brno. V Hrušovanech nad Jevišovkou bude možné přestoupit na 
linku 104 do Pohořelic a Brna. 
Novinkou bude linka 158, která pojede z Břežan přes Dolenice a Damnice 
do Jiřic u Miroslavi. U většiny spojů této linky tam bude možné přestoupit na 
linku 104 směr Pohořelice a Brno. Obec Břežany tak získá rychlé a kvalitní 
spojení bez nutnosti jízdy přes Hrušovany nad Jevišovkou.
Z Hodonic povede nová linka 836. Obvykle vyčká příjezdu linky 821 a 
pojede přes Tasovice do Lechovic. Tam bude možné přestoupit na linku 
108 do Brna. Provoz linky 836 je prozatím omezen na 4 páry spojů denně 
v pracovní dny.
Poslední autobusová linka 174 propojí Hrušovany a Mikulov přes Drnholec 
a Novosedly. Spoje pojedou v pracovní dny. Ve spičce budou mít hodinový 
interval. 
Z vlakových linek bude nejdůležitější linka S8, která spojí Hrušovansko 
s Břeclaví a Mikulovem na východě a Znojmem na západě. Ve špičce pojedou 
vlaky v hodinovém intervalu, mimo špičku a o víkendech v dvouhodinovém 
intervalu. Na linku S8 v Hrušovanech u železniční stanice budou navazovat 
linky 822 (směr Lechovice) a 104 (směr Pohořelice – Brno nebo Laa). Další 
železniční linkou na Hrušovansku bude linka S42 vedená z Hrušovan do 
Miroslavi. V Miroslavi budou navazovat vlaky S41 směr Brno.
Žádánou novinkou na Hrušovansku je noční spojení z Brna a Znojma.  
Ve směru ze Znojma po 22. hodině pojedou autobusy na linkách 820, 821 
a 822. Z Brna pak po 22. hodině pojede autobus na lince 108. Na něj bude  
v Pohořelicích čekat linka 104 do Hevlína. V Hrušovanech bude možné 
navíc přestoupit na autobus 822 směřující přes Pravice, Břežany, Mackovice 
a Čejkovice do Božic. U vybraných linek dojde ke zvýšení počtu spojů 
 ve večerních hodinách a především v nepracovních dnech.

Jevišovicko
Autobusy linky 812 (Znojmo – Běhařovice – Tavíkovice) budou vedeny dvěma 
různými trasami. Buď z Mikulovic do Běhařovic pojedou přes Křepice nebo 
přes Stupešice a Ratišovice. Spoje z obou směrů se potkají v Běhařovicích. 
Všechny obce na trase linky tak získají možnost častějšího spojení se 
Znojmem. Např. cestující z Křepic, kteří nebudou mít v požadované době 
přímé spojení do Znojma, využijí autobus v opačném směru (tedy ze 
Znojma) a pojedou do Běhařovic.  Tam přestoupí na navazující autobus 
směr Znojmo. Obdobně to platí pro místní části Běhařovic – Stupešice a 
Ratišovice. I tam bude zajištěn přestup v zastávce Běhařovice, ObÚ mezi 
dvěma autobusy linky 812. Dopoledne a večer budou spoje vedeny přes 
všechny obce bez nutnosti přestupu. Cena jízdného je stejná, ať se jedná 
o přímý spoj nebo spoj s přestupem. Cestující z obcí ležících na lince 812 
mohou využít rychlejšího spojení do Moravského Krumlova kombinací 
linek 812 a 443 vedené z Tavíkovic do Moravského Krumlova. Některé 

spoje budou do Moravského Krumlova pokračovat z Tavíkovic bez nutnosti 
přestupu. Téměř všechny spoje linky 443 budou v Moravském Krumlově 
končit až u železniční stanice  kde navazují vlaky S41 směr Brno. Obce tak 
získají spojení s Brnem pouze s jedním přestupem v Moravském Krumlově.
Linka 813 nahradí současné dvě linky (linku Hostim – Prokopov – Jiřice 
– Boskovštejn – Pavlice – Kravsko – Znojmo a linku Jevišovice – Černín 
– Vevčice – Rudlice – Plaveč – Znojmo).  Díky spojení těchto dvou linek 
do jedné bude zajištěno spojení uvedených obcí se Znojmem častěji a 
pravidelněji než doposud. 
Linka 814 pojede ze Znojma přes Hluboké Mašůvky, Jevišovice a Slatinu 
do Biskupic-Pulkova. Linky 813 a 814 se po většinu dne budou setkávat  
v Jevišovicích. Bude možné mezi nimi vzájemně přestoupit. Díky tomu bude 
zajištěno spojení z Jevišovic do Znojma častěji, než je tomu v současné 
době. V pracovních dnech to bude téměř každou hodinu, v nepracovních 
dnech pak po dvou hodinách.
I v oblasti Jevišovic dochází k nárůstu počtu spojů ve večerních hodinách a 
v nepracovních dnech. Novinkou bude spojení ze Znojma po 22. hodině na 
linkách 812 a 814.

Mikulovsko
Na Mikulovsku bude autobusová linka 530 (Vranovice – Ivaň) prodloužena 
přes Pasohlávky a Brod nad Dyjí až do Drnholce. Obce na této lince budou 
mít ve špičce hodinový a v sedle dvouhodinový interval do Vranovic, žel. 
st., kde bude navazovat vlaková linka S3 do Brna. V nepracovních dnech 
budou z Drnholce 3 páry spojů linky 530 pokračovat dále jako linka 174 až 
do zastávky Nový Přerov. Nově tak Novosedly a Nový Přerov získají spojení 
do Brna i o víkendu třemi páry spojů s jedním přestupem ve Vranovicích, 
na vlak S3. V letním období od 1. 6. do 30. 9. o víkendech všechny spoje 
linky 530 obslouží také zastávku Pasohlávky, přehrada. Tato zastávka bude 
sloužit návštěvníkům a rekreantům autokempu Merkur u vodní nádrže Nové 
Mlýny. Pro obce na trase linky 530 je spojení přes Vranovice s následným 
přestupem na vlak časově velmi atraktivní (doba jízdy Drnholec – Brno přes 
Vranovice činí cca 65 minut), navíc se cestující dopraví přímo do centra Brna 
na hlavní nádraží. 
Spojení Mikulovska s Brnem zajistí autobusová linka 105. Ve špičce pojedou 
autobusy v půlhodinovém resp. hodinovém intervalu. Dopoledne, večer a o 
víkendu pojedou ve dvouhodinovém taktu. Trasa linky 105 povede z Mikulova 
přes Dolní Dunajovice, Pasohlávky, Pohořelice, Sobotovice a Rajhrad do 
Brna. V Pohořelicích, náměstí bude zajištěn přestup na další linky IDS JMK 
- linku 108 do Znojma nebo Brna, linku 104 do Hrušovan, Hevlína a Laa a. 
d. Thaya nebo v opačném směru do Brna. Dále bude možné přestoupit na 
linku 164 spojující města Hustopeče, Pohořelice a Moravský Krumlov nebo 
na linku 523 ve směru Smolín, Medlov a Židlochovice.
Časově nejrychlejší spojení z Mikulova a okolí do Brna však bude nadále 
zajištěno linkou 540 s přestupem v Šakvicích na vlak R5. Proti autobusu 
105 je spojení přes Šakvice rychlejší o více než 20 minut. Navíc dojedete 
přímo do centra Brna.
Autobus 174 zajistí spojení Hrušovan, Drnholce, Novosedel a všech ostatních 
obcí na trase s Mikulovem. Spoje budou jezdit pouze v pracovní dny.  
Ve špičce bude hodinový a mimo špičku dvouhodinový interval. Vybrané 
spoje z obou směrů budou zajíždět i do obce Nový Přerov. O víkendu bude 
zajištěno spojení vlakovou linkou S8. Linka S8 bude jezdit v celé trase 
Břeclav – Mikulov – Hrušovany – Znojmo ve špičce každou hodinu a mimo 
špičku a o víkendech každé dvě hodiny. 

Miroslavsko
V oblasti kolem Miroslavi je jednou z hlavních linek linka 432 vedená ze 
Znojma přes Prosiměřice a Hostěradice do Moravského Krumlova případně 
Ivančic. V Hostěradicích bude ve většině případů zajištěn přestup na 
linku 158 do obou směrů (Miroslav a Višňové). Pro obce na trase linky 
158 to znamená možnost spojení do Znojma a Moravského Krumlova 
každou hodinu ve špičce pracovních dní, mimo tuto dobu pak každé dvě 
hodiny v průběhu dne. V Moravském Krumlově bude zajištěn přestup na 
většinu autobusových linek, v Ivančicích pak na vlak směr Brno, případně 
autobus 406 směr Brno. Obce Horní Dunajovice, Želetice, Morašice, Skalice, 
Hostěradice a Miroslav budou mít zajištěno spojení do Brna linkou 158 přes 
Miroslav, železniční stanici. Tam bude navazovat vlak linky S41 směr Brno. 
Přímé spojení Miroslav – Brno bude ve špičkách pracovních dní zajištěno 
autobusovou linkou 108. Navíc bude možné z Miroslavi jet autobusem 
450 do Branišovic a tam přestoupit na linku 108 směr Brno. Přímé spojení 
Miroslav – Znojmo zajistí autobus 810.

Oblast Znojemska lze rozdělit do 12 oblastí: Hrušovansko, Jaroslavicko a Božicko, Jevišovicko, Mikulovsko, 
Miroslavsko, Moravskobudějovicko, Moravskokrumlovsko, Pohořelicko, Prosimeřicko, Vranovsko a Podyjí, 
Znojemsko-sever a Znojemsko-jih. Jízdní řády naleznete na www.idsjmk.cz.



Moravskobudějovicko
Mezi Znojmem a Moravskými Budějovicemi bude do IDS JMK začleněn vlak 
jako linka S81. Vlaky doplní autobusová linka 815 vedená přes Olbramkostel, 
Vranovskou Ves a Pavlice. Vybrané spoje pojedou i přes Žerůrky. Některé 
spoje obslouží také Grešlové Mýto, Ctidružice, Blížkovice nebo Blanné. Linka 
zajistí i vazbu do Kravska a v nepracovních dnech i do Plenkovic.
Spoje zajistí stejní dopravci jako dosud a budou vedeny v téměř shodných 
časech, na které jsou cestující zvyklí. 

Moravskokrumlovsko
Z Moravského Krumlova pojedou autobusové linky s označením 441 až 
446. Linka 441 pojede do Dukovan, linka 442 do Rouchovan, linka 443 do 
Tavíkovic, linka 444 do Višňového, linka 445 do Miroslavi a linka 446 do 
Loděnic. Do Hustopečí bude přes Pohořelice směřována linka s označením 
164. Jedinou průjezdnou linkou bude linka 432 spojující Ivančice a Znojmo. 
Všechny linky se budou v Moravském Krumlově setkávat v pravidelných 
intervalech.  Po příjezdu do Krumlova tak bude možné přestoupit na 
navazující autobusy do většiny směrů v okolí. 
Novinkou bude vedení většiny spojů linky 443 od Tavíkovice, vybraných 
spojů linky 441 od Dukovan a 442 od Hrotovic k železniční stanici v 
Moravském Krumlově. Tam  bude možné přestoupit na vlakovou linku S41 
do Brna. Spojení do Znojma bude zajištěno z Krumlova navazující linkou 
432. Cestující z oblasti Tavíkovic mohou navíc využít i kombinaci linek 443 
a 812 vedenou z Tavíkovic do Znojma. Některé spoje budou pokračovat z 
Tavíkovic bez nutnosti přestupu

Pohořelicko
Stávající linka 164 vedená z Hustopečí přes Vranovice do Pohořelic 
bude odtud prodloužena přes Malešovice, Olbramovice a Vedrovice do 
Moravského Krumlova. V Pohořelicích budou z linky 164 zajištěny přípoje 
do Brna, vybrané spoje pojedou také do Mikulova, Znojma a Hevlína. Ve 
špičkách pracovních dní zajištěna návaznost mezi linkou 164 a vlakem linky 
S41 ve směru na Brno.
Z Pohořelic pojedou v pravidelných intervalech páteřní autobusové linky 
do čtyř základních směrů – Brno, Znojmo, Mikulov a Hevlín. Na tyto spoje 
a stejně tak od těchto spojů budou nejen v Pohořelicích ale i v dalších 
přestupních uzlech navazovat autobusové linky. Ty obslouží obce ležící 
mimo trasu těchto páteřních linek. 
Zvláště výhodné a rychlé spojení z Pohořelic do Brna nabídnou linky 104 a 
108. Pojedou v tomto úseku po rychlostní komunikaci R52. Za významnou 
novinku lze považovat, že tyto linky navíc společně s linkou 105 zastaví 
v Brně na zastávce „Ústřední hřbitov“. Tam mohou cestující přestoupit na 
tramvaje směr Mendlovo náměstí a Česká nebo na autobusy k bohunické 
nemocnici.
Z Pohořelic dále pojede linka 523 vedená přes místní část Smolín do 
Medlova, Hrušovan u Brna a Židlochovic. V Pohořelicích bude mít zajištěny 
návaznosti na většinu ostatních linek, v Hrušovanech u Brna pak na vlak 
linky S3 do Brna.

Prosiměřicko
V oblasti kolem Prosiměřic bude jednou z hlavních linek linka 432 vedená ze 
Znojma přes Prosiměřice a Hostěradice do Moravského Krumlova případně 
Ivančic. Dále zde pojede linka 810 vedená ze Znojma přes Bantice, 
Prosiměřice a Oleksovice do Hostěradic, případně až do Miroslavi. U linky 
432 bude v Prosiměřicích možné přestoupit na linku 835 do obou směrů 
(Kyjovice, Želetice a Stošíkovice na Louce, Lechovice). Z linky 835 pak bude 
možné v Lechovicích přestoupit na linku 108 do Brna nebo Znojma. Zajistí 
tak relativně rychlé spojení obcí na trase s Brnem bez nutnosti jízdy přes 
Znojmo. Linka 835 bude mít také návaznosti v Žeroticích na linku 811 do 
obou směrů (Horní Dunajovice a Znojmo).

Vranovsko a Podyjí
V oblasti Vranovska a Podyjí dojde proti současnosti ke zpravidelnění časů 
odjezdů a vedení linek, zlepšení vzájemných návazností i návazností se 
železniční dopravou a rovněž k rozšíření počtu spojů v pracovních dnech i o 
víkendech, a to nejen v letní sezóně ale po celý rok.
Oblast Vranovska se Znojmem spojí autobusová linka 816. Bude vyjíždět ze 
Znojma a pojede přes Citonice, Milíčovice, Vracovice, Lesnou a Onšov do 
Vranova nad Dyjí. Odtud pojede přes Podmyče, Starý Petřín, Šafov, Stálky a 
Uherčice až do Vratěnína. Ve Znojmě bude linka nově navazovat na většinu 

vlaků a autobusových linek. Mezi Znojmem a Vranovem nad Dyjí linka 816 
pojede po celý den nejméně každé dvě hodiny. 
Na linku 816 navážou další autobusové linky: ve Vranově nad Dyjí bude 
možné přestoupit na autobusovou linku 831 do Lančova, Jazovic, Starého 
Petřína a Podhradí nad Dyjí; většina spojů linky 831 pojede až do Uherčic. 
Mezi linkami 816 a 831 je možné také přestupovat ve Starém Petříně a 
Uherčicích. Víkendové spoje linky 831 obslouží zastávku Vranov nad Dyjí, 
před hrází. Obě linky projíždějí mezi Vranovem nad Dyjí a Uherčicemi přes 
stejné tarifní zóny, takže při cestách např. ze Starého Petřína nebo Uherčic 
do Vranova nad Dyjí zaplatí cestující vždy stejnou částku, rovněž výhodná 
předplatní jízdenka bude platit v příslušných zónách v obou linkách.
V Lesné bude na linku 816 navazovat linka 830, která pojede do Šumné, 
Štítar, Zálesí, Chvalatic, Bítova a některé spoje dále přes Vysočany, Oslnovice 
a Korolupy až do Lubnice. Část spojů linky 830 obslouží obec Zblovice, 
vzájemný přestup mezi některými spoji ze a do Zblovic bude zajištěn 
v zastávce Bítov, rozcestí. Vybrané spoje linky 830 zajistí vazbu mezi 
Lubnicí a Vratěnínem, na opačném konci linky zase spoje určené jízdním 
řádem pojedou z Lesné buď do Vranova nad Dyjí anebo okružně přes obce 
Vracovice, Milíčovice a Horní Břečkov. Zajistí tak spojení uvedených obcí do 
Šumné.
Do IDS JMK budou začleněny i vlaky mezi Znojmem a Moravskými 
Budějovicemi jako linka S81. V Šumné na ně bude navazovat výše uvedená 
linka 830 s povinností vyčkávat na zpožděné vlaky. Výhodné je, že při cestě 
ze Znojma do Šumné vlak i autobusy přes Lesnou projíždějí stejné tarifní 
zóny. Proto je možné v tomto úseku cestovat vlaky i autobusy za stejnou 
cenu se stejnými jednorázovými i předplatními jízdenkami. 
Cestujícím však doporučujeme při cestě do Znojma a zpět použít vlak linky 
S81 do Šumné z důvodu vyšší přepravní kapacity. Vlaky mezi Znojmem 
a Moravskými Budějovicemi doplní autobusová linka 815 přes Žerůtky, 
Olbramkostel a Vranovskou Ves. I zde bude opět možnost v rámci téhož 
jízdního dokladu IDS JMK vydaného pro příslušné zóny využít autobus nebo 
vlak.
Mezi Znojmem a Čížovem bude jezdit autobusová linka 817 přes Mašovice, 
Bezkov, Podmolí, Lukov a Horní Břečkov, ve Znojmě bude zajištěna 
návaznost na většinu autobusových i vlakových linek. Se spuštěním IDS 
JMK bude na této lince zřízena nová zastávka u zříceniny Nový Hrádek. 
V Horním Břečkově bude možné u některých spojů přestoupit na linku 830 
ze a do Šumné.

Znojemsko-severní část
Obsluhu Kravska a Plenkovic zajistí především prodloužení znojemské 
městské linky s označením 805 z Mramotic. Linka bude do obou obcí 
zajíždět v pracovních dnech, ve špičkách po hodině a jedním párem spojů 
i dopoledne. Doplní ji autobusová linka 815 ze Znojma do Moravských 
Budějovic. Její vybrané spoje pojedou přes Mramotice, Kravsko a Plenkovice. 
Dva páry spojů linky 805 v pracovních dnech budou z Plenkovic prodlouženy 
až do Hlubokých Mašůvek. Zajistí tak školní vazbu do Kravska. Hluboké 
Mašůvky jinak obslouží linka 814 jezdící ze Znojma do Jevišovic.

Znojemsko-jižní část
Jižně od Znojma ke změnám tras autobusových linek nedochází, mění se 
pouze označení linek. Autobusy do Šatova budou jezdit jako linka 818, 
autobusy do Chvalovic jako linka 819. V Šatově budou od července zajíždět 
vybrané spoje až k železniční stanici a umožní cestujícím v okolí využívat 
také autobusové spoje bez nutnosti cesty k obecnímu úřadu. Na lince 819 
se cestující dočkají lepší obsluhy obecní části Vrbovce – Hnízda, kde byla 
rozšířena četnost zajíždění spojů, především o víkendech. V pracovních 
dnech je nově zařazen spoj v 16 hodin ze Znojma.
Četnější je také obsluha Vrbovce a Dyjákoviček. Část spojů dříve jedoucích 
přímo do Chvalovic pojede přes zmíněné obce. Vybrané spoje linky 819 
budou z Chvalovic prodlouženy až do Freeportu. Obě linky (818 i 819) nově 
nabídnou také večerní spojení ze Znojma po 22. hodině.

 

 

JAK BUDETE CESTOVAT

WWW.IDSJMK.CZ  •  INFO@KORDIS-JMK.CZ  •  � 5 4317 4317

INFORMACE O IDS JMK
Veškeré informace o IDS JMK najdete na www.idsjmk.cz

Připomínku nebo dotaz pište na email: info@kordis-jmk.cz
V případě kratšího dotazu volejte  � 5 4317 4317
Osobně můžete navštívit informační centra v Brně:

Hlavní nádraží - ČDcentrum a Novobranská 18 (budova DPMB) 
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PAMĚTNÍ JÍZDENKA

INTEGROVANÝ DOPRAVNÍ SYSTÉM
JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

ROZŠÍŘENÍ IDS JMK 
NA ZNOJEMSKO

zóna        datum          čas

Jízdenka v den označení opravňuje 
k libovolnému počtu jízd ve vlakových linkách: 

S3+R5 (úsek Brno-Řečkovice - Šakvice), S41, S42, 
S8, S81, S82 a v autobusových linkách: 104, 105, 

108, 158, 164, 174, 432, 440 až 446, 450, 523, 530, 
540, 801 až 805, 808 až 822, 830, 831, 835, 836.

Jízdenku lze použít pouze od 1. 7. do 4. 7. 2010.

 Jízdenka platí pouze v den na ní vyznačený  
označovačem. Bez označení je neplatná.

AKCE LÁZNĚ LAA
Doprava linkou 104 každý den po 1 - 2 hod.

Výhodné návaznosti spojů ve směrech  
od Brna, Znojma, Mikulova i Břeclavi. 

S JÍZDENKOU IDS JMK TRVALÁ SLEVA!
V pracovní dny sleva 15% na vstupy delší 

než 3 hod. a sleva 10% v restauraci.
V nepracovní dny a o prázdninách sleva 10% 

na vstupy delší než 3 hodiny.
Sleva se poskytuje celoročně po předložení 

jakékoli platné jízdenky IDS JMK použité k cestě 
do lázní pouze v časech příjezdů autobusů. 
Od června do konce srpna, při 
teplotě vzduchu nad 25°C platí 
místo slev zlevněný tarif „Sluníčko“. www.therme-laa.at

Na provoz Integrovaného 
dopravního systému 

Jihomoravského kraje 
přispívá Jihomoravský kraj, 

Statutární město Brno a obce 
Jihomoravského kraje.
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PAMĚTNÍ JÍZDENKA

MĚSTSKÁ DOPRAVA VE ZNOJMĚ
Denní linky městské dopravy ve Znojmě

801 Znojmo: Hradiště - nádraží - Suchohrdly - Kuchařovice BDS-BUS, PSOTA

802 Znojmo: Nová nemocnice - nádraží - Nový Šaldorf - Oblekovice PSOTA

803 Znojmo: Nová nemocnice - Pražská - nádraží - Družstevní - Dobšice BDS-BUS, PSOTA

804 Znojmo: Oblekovice - nádraží - Nová nemocnice - Přímětice BDS-BUS, PSOTA

805 Znojmo: Oblekovice - Železniční stanice - Přímětice - Mramotice PSOTA

Noční linky městské dopravy ve Znojmě

808 Znojmo: Žel. st. - Přímětice - Mramotice - Kasárna - Hradiště PSOTA

809 Znojmo: Žel. st. - Oblekovice - Konice - Popice - Načertice - Derflice PSOTA
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Ve Znojmě na železničním nádraží 
v ČD centru od 14. 6. získáte podrobné 
informace o vlacích i autobusech IDS JMK. 

V ČD centru ve Znojmě získáte:
- informace o jízdních řádech
- informace o jízdném a Tarifu
- rady jak ušetřit při cestování
- rady pro různé skupiny cestujících
- plány sítě linek IDS JMK
- informační letáky k rozšíření
- pamětní jízdenky

V době od 14. 6. do 2. 7. 2010 bude na místě přítomen 
pracovník KORDIS JMK, který zodpoví složitější dotazy. 

Číslo 
nást.

Odjíždějící 
linky

Směry zaintegovaných i nezaintegrovaných 
autobusových linek

1 820 Strachotice - Jaroslavice - Hevlín

822 Božice - Břežany - Hrušovany nad Jevišovkou

2 821 Hodonice - Valtrovice - Velký Karlov

3 812 Únanov - Běhařovice - Tavíkovice

813 Únanov - Jevišovice - Hostim

814 Hluboké Mašůvky - Jevišovice - Biskupice-Pulkov

4 815 Olbramkostel - Pavlice - Mor. Budějovice

817 Znojmo - Podmolí - Horní Břečkov, Čížov

5 819 Vrbovec - Chvalovice, Hatě

6 811 Žerotice - Višňové - Trstěnice

818 Hnanice - Šatov

7 432 Hostěradice - Mor. Krumlov - Ivančice

810 Prosiměřice - Hostěradice - Miroslav

8 108 Lechovice - Pohořelice - Brno

816 Lesná - Vranov n. Dyjí - Vratěnín

9 804 a 805 Přímětice

10 803 Přímětice, Nová nemocnice

11 801, 802 a 808 Přímětice, Nová nemocnice

12 804, 805 a 809 Oblekovice, Dobšice, Kuchařovice

13 803 Dobšice

14 801 a 802 Kuchařovice, Oblekovice

15 183101 Praha - Jihlava - Třebíč - M. Budějovice - Znojmo

830800 Znojmo - Jihlava - Praha

830810 Znojmo - Brno - Olomouc (pouze do Olomouce)

183102 Praha - Pelhřimov - Jihlava - M. Budějovice - Znojmo

PAMĚTNÍ JÍZDENKA

SCHÉMA PŘESTUPNÍHO UZLU ZNOJMO (STAV K 1. 7. 2010)

JEDNORÁZOVÉ JÍZDENKY

PŘEDPLATNÍ JÍZDENKY PŘENOSNÉ
Jízdenka Platí 

v zónách
Doba 

platnosti
Základní Zlevněná

Jednodenní*10 ve všech zónách 24 hodin 190 -

Jednodenní*10 mimo zóny 100 + 101 24 hodin 150 -

Jednodenní*10 100 + 101 24 hodin 80 -
Třídenní 100 + 101 72 hodin 200 -
Sedmidenní 100 + 101 7 dnů 330 -
Čtrnáctidenní 100 + 101 14 dnů 400 -
Měsíční 100 + 101 30 dnů 700 -

TARIF IDS JMK PLATÍ NA TRAMVAJOVÝCH, TROLEJBUSOVÝCH A AUTOBUSOVÝCH LINKÁCH PROVOZOVANÝCH V SYSTÉMU IDS JMK 
A DÁLE V OSOBNÍCH  A SPĚŠNÝCH VLACÍCH A VYBRANÝCH RYCHLÍCÍCH NA TARIFNĚ ZAINTEGROVANÝCH ÚSECÍCH TRATÍ ČESKÝCH DRAH

PŘEDPLATNÍ JÍZDENKY NEPŘENOSNÉ

• Dítě do 6 let (tj. do dne, který předchází dni 6. naroze-do 6 let (tj. do dne, který předchází dni 6. naroze-
nin); mimo zóny 100, 101, 225, 235, 571, 575, 675, 740  
a 900 lze v doprovodu jednoho a téhož cestujícího 
bezplatně přepravovat pouze jedno dítě do šesti let. 

• V autobusech v zóně 900 dítě do 10 let (tj. do dne, 
který předchází dni 10. narozenin).

• Držitel průkazu ZTP a ZTP/P v tramvajích, autobusech 
a trolejbusech v zónách 100, 101, 225, 235, 571, 575, 
675, 740 a 900 a na linkách s provozním označením  
1 až 99 i mimo tyto zóny.

• Průvodce držitele průkazu ZTP/P, asistenční pes, 
invalidní vozík a dětský kočárek, je-li držitelem průkazu 
ZTP/P dítě.

• Na základě průkazky IDS JMK s bezplatným kupónem 
v zónách 100 a 101 jeden průvodce dítěte do věku 3 let 
(tj. do dne, který předchází dni 3. narozenin) a osoba 
starší 70 let (tj. včetně dne 70. narozenin).

• Na základě průkazky IDS JMK v autobusech v zónách 
225, 235, 571, 675, 740 a 900 osoba starší 70 let, 
v zóně 575 osoba starší 65 let a v zóně 900 jeden 
průvodce dítěte do věku 3 let. 

• Ruční zavazadlo, kterým je drobný předmět do 
maximálních rozměrů kvádru 20 x 30 x 50 cm nebo 
tvaru desky, jehož rozměr nepřesahuje 100 x 80 x 5 cm, 
nebo zavazadlo tvaru válce, jehož délka nepřesahuje 
150 cm a průměr 10 cm.

• Kočárek pro spolucestující dítě, jeden pár lyží včetně 
lyžařských holí v obalu, snowboard, sáně, boby, malé 
žívé zvíře v uzavřené schráně s nepropustným dnem, 
jedna nákupní taška na kolečkách.

• V zónách 100 a 101 v tramvajích, trolejbusech a 
autobusech s provozním označením linek 1 až 99 
držitel platné předplatní jízdenky může bezplatně 
přepravovat spoluzavazadlo, psa nebo jízdní kolo.

• V autobusech v zóně 235 a na lince 226 Městská 
policie Blansko ve služebním stejnokroji, držitel 
průkazu na bezplatnou přepravu autobusy městské 
dopravy Blansko.

VYSVĚTLIVKY?

Zvláštní roční kupón pro seniory v ceně 400 Kč 
opravňuje plně invalidní a starobní důchodce ve věku 
do 70 let k využití zlevněných jednorázových jízdenek 
v zónách 100 a 101 a k jejich případné kombinaci 
v souladu s Tarifem IDS JMK.
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BEZPLATNÁ PŘEPRAVA ZVLÁŠTNÍ ROČNÍ KUPÓN

CENÍK JÍZDNÉHO INTEGROVANÉHO DOPRAVNÍHO SYSTÉMU JIHOMORAVSKÉHO KRAJE 
PLATÍ OD 1. DUBNA  2009 

PRO BRNĚNSKÉ ZÓNY (100 + 101) S PŘÍPADNOU KOMBINACÍ MIMOBRNĚNSKÝCH ZÓN

Základní Děti*5 Studenti*6 Důchodci*7 Nad 70 let
Doprovod*8

Pro zóny Měsíční Čtvrtletní Roční*10 Měsíční Čtvrtletní Měsíční Čtvrtletní Měsíční Čtvrtletní Měsíční

100 + 101 530 1280 4430 265 640 265 640 330 750 zdarma
100+101 + 1 zóna 770 1930 6700 355 880 445 1120 570 1400 240
100 +101 + 2 zóny 1020 2580 8900 445 1120 625 1610 820 2050 490
100 +101 + 3 zóny 1270 3190 10700 535 1350 815 2070 1070 2660 740
100 +101 + 4 zóny 1470 3700 12200 615 1540 965 2450 1270 3170 940
100 +101 + 5 zón 1650 4200 13500 685 1730 1105 2830 1450 3670 1120
100 +101 + 6 zón 1840 4720 14900 755 1930 1245 3220 1640 4190 1310
100 +101 + 7 zón 2040 5220 16500 825 2110 1395 3590 1840 4690 1510
100 +101 + 8 zón 2220 5730 18000 895 2300 1525 3970 2020 5200 1690
všechny zóny 2410 6230 19500 965 2490 1675 4350 2210 5700 1880

PRO MIMOBRNĚNSKÉ ZÓNY PŘÍPADNĚ S JEDNOU BRNĚNSKOU ZÓNOU

Základní Děti*5 Studenti*6 Důchodci*7

Pro úseky / zóny Měsíční Čtvrtletní Roční*10 Měsíční Čtvrtletní Měsíční Čtvrtletní Měsíční Čtvrtletní
1 úsek v zónách  
   235, 571, 740)*11 240 - - 120 - 120 - 120 -

1 úsek v zóně 225*11 240 600 - 120 300 120 300 120 300
1 úsek v zóně 575*11 260 600 - 100 - 100 - 260 600
1 úsek v zóně 675*11 240 600 - 120 300 120 300 120 300
1 úsek v zóně 900*11 240 600 120 300 120 300 120 300
1 úsek*11 240 - - 90 - 180 - 240 -
2 úseky*11 420 - - 150 - 310 - 420 -
2 zóny 490 1300 4500 180 480 360 970 490 1300
3 zóny 740 1910 6300 270 710 550 1430 740 1910
4 zóny 940 2420 8100 350 900 700 1810 940 2420
5 zón 1120 2920 9700 420 1090 840 2190 1120 2920
6 zón 1310 3440 11400 490 1290 980 2580 1310 3440
7 zón 1510 3940 13000 560 1470 1130 2950 1510 3940
8 zón 1690 4450 14700 630 1660 1260 3330 1690 4450
9 zón 1880 4950 16300 700 1850 1410 3710 1880 4950
10 zón 2080 5460 18000 780 2040 1560 4090 2080 5460

Jízdenka*14 Počet zón Platnost Základní Zlevněná*3 ZTP a ZTP/P
Nepřestupní*4

Nepřestupní 2 1 úsek*1 8 4 2
3 2 úseky*1 14 7 3
2 10 minut /

  zastávky*2
14 7 3

Přestupní 2 15 / 45 minut*15 18 9 4
2 60 minut 22 11 5
3 90 minut 24 12 6
4 90 minut 30 15 7
5 120 minut 37 18 9
6 120 minut 43 21 10
7 150 minut 49 24 12
8 150 minut 55 27 13
9 180 minut 62 31 15
10 180 minut 68 34 17

libovolný 180 minut 75 37 18

Prodej u řidiče*9 2 60 minut 30 20*13 -

Univerzální dle označených polí 140 70 -

Univerzální žákovská*12    dle označených polí 105 52 -

ROČNÍ KUPÓNY
Roční kupóny pro děti a studenty v ceně 2215 Kč a 
pro plně invalidní a starobní důchodce ve věku do 70 
let v ceně 2750 Kč platí v zónách 100 + 101 po dobu 
12 měsíců od data vydání. Kupón je platný pouze při 
současném předložení platné průkazky IDS JMK. 

*1 Nepřestupní jízdenka vydávaná pouze v autobusech 
číselné řady 100 a výše platná mimo zóny 100 a 101 
v úseku, pro který byla vydána. Jízdenka vydaná pro 
dva úseky platí do vzdálenosti dvou úseků od místa 
vydání, oba úseky se přitom musí překrývat minimálně 
jednou zastávkou. Úseky jsou vyznačeny v jízdním 
řádu. Jízdenka neplatí v zónách 100 a 101 a nelze ji 
použít ani pro cestu mezi zastávkami, z nichž jedna 
leží v zóně 100 nebo 101, a to ani v kombinaci s 
předplatní jízdenkou. Platba za úsekovou jízdenku pro 
cestu v zóně 575 je možná pouze čipovou kartou.
*2 Nepřestupní jízdenka s časovou platností do 10 
minut v tramvajích, trolejbusech a autobusech, na 
železnici platí na vzdálenost 2 zastávek ležících 
ve stejné nebo sousedící zóně maximálně 30 minut  
od označení. Nelze použít pro cestu autobusem 
mezi zastávkami ležícími v zóně 575. V kombinaci s 
předplatní jízdenkou nepřenosnou platí tato jízdenka 
pouze pro 1 zónu.
*3 Ceny jízdenek pro dítě do 15 let, spoluzavazadlo 
nesplňující podmínky bezplatné přepravy a psa. 
V zónách 100 a 101 v tramvajích, trolejbusech a 
autobusech jízdenka platí i pro přepravu jízdních kol.
*4 Nepřestupní jízdenky pro držitele průkazu ZTP nebo 
ZTP/P vydávané pouze v autobusech s provozním 
označením 100 a výše.
*5 Ceny jízdenek pro žáky a studenty ve věku do 15 let. 
Žáci a studenti požadující předplatní kupón pro jiné zóny 
než 100, 101, 225, 235, 571, 575, 675, 740 a 900 se při 
prvním nákupu musí prokázat Žákovským průkazem.
*6 Ceny jízdenek pro žáky a studenty ve věku od 15 do 
26 let. Žáci a studenti požadující předplatní kupón pro 
jiné zóny než 100, 101, 225, 235, 571, 575, 675, 740 a 
900 se při prvním nákupu musí prokázat Žákovským 
průkazem.
*7 Ceny jízdenek pro plně invalidní a starobní 
důchodce.
*8 Ceny jízdenek pro osoby starší 70 let a pro doprovod 
dítěte do 3 let.
*9 Přestupní jízdenky prodávané u řidiče v tramvajích, 
trolejbusech a autobusech DPMB s číslem linky 
menším než 100.
*10 V nepracovních dnech lze využít pro přepravu 
maximálně dvou osob starších 15 let a tří dětí do 15 let.
*11 Jízdenka platí v autobusech číselné řady 100 a výše 
pro jízdu libovolnou autobusovou linkou v úseku, pro 
který byla vydána.
*12 Jízdenka platí pouze při současném předložení 
platného Žákovského průkazu.
*13 Jízdenku lze použít i jako jízdenku základní 
nepřestupní s platností dle *2.
*14 Jízdenky s platností na 8 a více zón jsou v prodeji 
pouze u řidičů regionálních autobusů.
*15 Jízdenka platí platí 15 minut od času označení. 
Pokud je označena mimo zóny 100 nebo 101 a 
cestující během své cesty nevyužije zóny 100 a 101, 
prodlužuje se její časová platnost na 45 minut.

INFORMAČNÍ CENTRUM VE ZNOJMĚ

Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje Informace a podn�ty: 5 4317 4317, www.idsjmk.cz Platí od 14.12.2008 do 12.12.2009
Linka 729320: P�epravu zajiš�uje: �SAD Tišnov, spol. s r.o.,�ervený Mlýn 1538,666 01 Tišnov

1 3 5 21 11 13 15 17 19 101 103 105
Zóna � � � ��� � � � � �	
 �� �� ����
320 4:31 5:11 6:31   15:31 17:31 18:31 19:31 7:41 12:41 18:41
320 4:32 5:12 6:32   15:32 17:32 18:32 19:32 7:42 12:42 18:42
320 4:35 5:15 6:35   15:35 17:35 18:35 19:35 7:45 12:45 18:45
320 4:36 5:16 6:36 12:06 13:46 15:36 17:36 18:36 19:36 7:46 12:46 18:46

 5:23 ��6:55 15:40 17:40 	
18:40 19:40  
320 4:39 5:19 6:39 12:09 13:49 15:39 17:39 18:39 19:39 7:49 12:49 18:49
320 4:41 5:21 6:41 12:11 13:51 15:41 17:41 18:41 19:41 7:51 12:51 18:51
320 4:44 5:24 6:44 12:14 13:54 15:44 17:44 18:44 19:44 7:54 12:54 18:54
226  5:30 6:50  14:00 15:50 17:50      

 5:32 ��6:58 14:10 16:00 18:15  

Vysv�tlivky:  081023 
spoje navazující na linku 320 �� nejede 24.12.
jede v pracovních dnech 	
 nejede 31.12.
jede v sobotu �� nejede od 22.12. do 2.1., 30.1., od 23.2. do 27.2., 9.4., 10.4., od 1.7. do 31.8., 29.10. a 30.10.
jede v ned�li a ve státem uznávané svátky �� nejede od 22.12. do 2.1. a od 1.7. do 31.8.

Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje Informace a podn�ty: 5 4317 4317, www.idsjmk.cz Platí od 14.12.2008 do 12.12.2009
Linka 729320: P�epravu zajiš�uje: �SAD Tišnov, spol. s r.o.,�ervený Mlýn 1538,666 01 Tišnov

2 4 6 24 12 14 16 18 22 102 104 106
Zóna � � �P ��� � � � �P �	
 �� �� ����
226  5:40 7:05  14:20 16:10 18:10      
320 4:46 5:46 7:11 12:51 14:26 16:16 18:16 19:01 20:16 8:26 13:26 18:56
320 4:48 5:48 7:13 12:53 14:28 16:18 18:18 19:03 20:18 8:28 13:28 18:58
320 4:51 5:51 7:16 12:56 14:31 16:21 18:21 19:06 20:21 8:31 13:31 19:01
320 4:54 5:54 7:19 12:59 14:34 16:24 18:24 19:09 20:24 8:34 13:34 19:04

 6:10 7:20 14:40 16:40 	
18:40 19:10 20:40 8:40  
320 4:55 5:55   14:35 16:25 18:25  20:25 8:35 13:35 19:05
320 4:58 5:58   14:38 16:28 18:28  20:28 8:38 13:38 19:08
320 4:59 5:59   14:39 16:29 18:29  20:29 8:39 13:39 19:09

5:05 6:05 14:45 16:45 18:45 20:45 8:45 13:45

Vysv�tlivky:  081023 
spoje navazující na linku 320
jede v pracovních dnech
jede v sobotu
jede v ned�li a ve státem uznávané svátky
nejede 24.12. �� nejede od 22.12. do 2.1., 30.1., od 23.2. do 27.2., 9.4., 10.4., od 1.7. do 31.8., 29.10. a 30.10.
nejede 31.12. P ze zastávky Drásov, nám. pokra�uje jako linka 311 do Tišnova, žel. st.

��
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�

� S3  B�eclav

SOBOTA + NED�LE

�
�

� 311  Tišnov
Drásov, Siemens
�ebín, sídlišt�
	ebín, žel.st.

Malhostovice, Nuzí�ov
Malhostovice, nám.
Malhostovice, rozc.0.5
Drásov, nám.

�íslo spoje: 
Úsek Zastávka

Lip
vka

320 Lip
vka - Malhostovice - Drásov - 	ebín

PRACOVNÍ DNY

�
�

�
�

Malhostovice, nám.
Malhostovice, Nuzí�ov
Lip
vka
� 301  Bystré

Drásov, Siemens
Drásov, nám.
� 311  Tišnov
Malhostovice, rozc.0.5

Úsek Zastávka
	ebín, žel.st.
�ebín, sídlišt�

320 	ebín - Drásov - Malhostovice - Lip
vka

PRACOVNÍ DNY
�íslo spoje: 

SOBOTA + NED�LE

Š�astnou cestu s IDS JMK

Informace a prodej jízdních dokladů ve Znojmě

ZDS-Psota: Rudoleckého ul. 25
BDS-BUS: ul. Milady Horákové 10

předplatní úsekové a dvouúsekové jízdenky  
a jízdenky na 2, 3 a 4 mimobrněnské zóny

ČD centrum na vlakovém nádraží kompletní sortiment jednorázových a předplatních zónových 
jízdenek mimo jízdenek úsekových a dvouúsekových
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JAK CESTOVAT V IDS JMK
• Od 1. července 2010 se Integrovaný dopravní systém 
Jihomoravského kraje (IDS JMK) rozšiřuje do dalších 
168 obcí na Znojemsku.

• V IDS JMK je možné s jedinou jízdenkou v rámci její 
zónové a časové platnosti cestovat všemi zaintegrovanými 
vlakovými, autobusovými  a městskými linkami. Cestující  
může mezi všemi dopravními prostředky libovolně 
přestupovat bez dalšího placení. 
• Všechny linky v IDS JMK mají své číselné dvou 
nebo třímístné označení, vlakové linky mají označení 
začínající písmenem S nebo R. Území IDS JMK je 
rozděleno do tarifních zón. Zóny jsou očíslovány, každá 
zóna má své třímístné číslo.
• Cena jízdného se v IDS JMK stanovuje podle toho, 
přes kolik zón včetně zóny nástupu a výstupu cestující 
jede. Výjimkou jsou cesty na velmi krátké vzdálenosti, 
pro které existují speciální úsekové jízdenky dostupné 
u řidičů autobusů nebo v předplatní podobě na 
poštách.
• Jednorázové jízdenky lze zakoupit buď v předprodeji 
na železničních stanicích (žádejte jízdenky IDS JMK) 
nebo u řidičů autobusů, případně ve městě Brně  
v jízdenkových automatech nebo ve stáncích s 
tiskem.
• Předplatní jízdenky, s nimiž cesta vyjde až o 20 % 
levněji, lze zakoupit především na železničních 
stanicích, v případě cest na kratší vzdálenosti na 
poštách. Pro jejich vydání potřebuje dospělý pouze 
fotografii, děti a studenti žádající slevu potřebují 
fotografii, žákovský průkaz a doklad totožnosti.
• Cestující s předplatní jízdenkou nepřenosnou 
při cestě mimo dosah její zónové platnosti hradí 
jízdné pouze za zóny, v nichž jeho jízdenka neplatí - 
kombinace jízdného.

Veškeré informace o IDS JMK najdete na www.
idsjmk.cz. Své dotazy a připomínky pište na 
email: info@kordis-jmk.cz.

INFORMACE O IDS JMK
• www.idsjmk.cz
(plány sítě, jízdní řády, vyhledání spojení)   

• www.idsjmk.cz/plan
(přehledná mapa zastávek s on-line odjezdy) 

• www.idsjmk.cz/odjezdy
(5 nejbližších odjezdů ze zastávky v mobilu)

• info@kordis-jmk.cz
(oficiální e-mail pro dotazy a připomínky)

• � 5 4317 4317
(informační telefon, spojení na dispečink)

PŘEDPRODEJNÍ MÍSTA VE ZNOJMĚ



CENY JÍZDNÉHO
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Do Brna Do Znojma

Bantice 9 62 2040 31 825 62 1395 2 18 490 9 180 18 360

Běhařovice 10 68 2220 34 895 68 1525 4 30 940 15 350 30 700

Bezkov 75 2410 37 965 75 1675 2 18 490 9 180 18 360

Biskupice - Pulkov 75 2410 37 965 75 1675 5 37 1120 18 420 37 840

Bítov 75 2410 37 965 75 1675 6 43 1310 21 490 43 980

Blanné 75 2410 37 965 75 1675 4 30 940 15 350 30 700

Blížkovice 75 2410 37 965 75 1675 5 37 1120 18 420 37 840

Bohutice 7 49 1650 24 685 49 1105 4 30 940 15 350 30 700

Bojanovice 75 2410 37 965 75 1675 3 24 740 12 270 24 550

Borotice 8 55 1840 27 755 55 1245 3 24 740 12 270 24 550

Boskovštejn 75 2410 37 965 75 1675 4 30 940 15 350 30 700

Božice 8 55 1840 27 755 55 1245 3 24 740 12 270 24 550

Branišovice 6 43 1470 21 615 43 965 5 37 1120 18 420 37 840

Brod nad Dyjí 6 43 1470 21 615 43 965 6 43 1310 21 490 43 980

Březí 8 55 1840 27 755 55 1245 6 43 1310 21 490 43 980

Břežany 7 49 1650 24 685 49 1105 4 30 940 15 350 30 700

Budkovice [Ivančice] 6 43 1470 21 615 43 965 7 49 1510 24 560 49 1130

Citonice 75 2410 37 965 75 1675 2 úseky 14 420 7 150 14 310

Ctidružice 75 2410 37 965 75 1675 4 30 940 15 350 30 700

Cvrčovice 5 37 1270 18 535 37 815 6 43 1310 21 490 43 980

Častohostice 75 2410 37 965 75 1675 5 37 1120 18 420 37 840

Čejkovice 8 55 1840 27 755 55 1245 3 24 740 12 270 24 550

Čermákovice 8 55 1840 27 755 55 1245 6 43 1310 21 490 43 980

Černín 75 2410 37 965 75 1675 3 24 740 12 270 24 550

Čížov [Horní Břečkov] 75 2410 37 965 75 1675 3 24 740 12 270 24 550

Damnice 7 49 1650 24 685 49 1105 4 30 940 15 350 30 700

Derflice [Znojmo] 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 1 úsek 8/10 240 4/5 120 8/10 120

Dobelice 7 49 1650 24 685 49 1105 5 37 1120 18 420 37 840

Dobré Pole 8 55 1840 27 755 55 1245 6 43 1310 21 490 43 980

Dobronice [Tavíkovice] 9 62 2040 31 825 62 1395 5 37 1120 18 420 37 840

Dobřínsko 6 43 1470 21 615 43 965 6 43 1310 21 490 43 980

Dobšice 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 1 úsek 8 240 4 120 8 120

Dolenice 7 49 1650 24 685 49 1105 4 30 940 15 350 30 700

Dolní Dubňany 7 49 1650 24 685 49 1105 8 55 1690 27 630 55 1260

Domčice [Horní Dunajovice] 8 55 1840 27 755 55 1245 4 30 940 15 350 30 700

Drnholec 7 49 1650 24 685 49 1105 5 37 1120 18 420 37 840

Dukovany 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 7 49 1510 24 560 49 1130

Dyjákovice 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 4 30 940 15 350 30 700

Dyjákovičky 75 2410 37 965 75 1675 2 18 490 9 180 18 360

Dyje 10 68 2220 34 895 68 1525 2 úseky 14 420 7 150 14 310

Džbánice 7 49 1650 24 685 49 1105 5 37 1120 18 420 37 840

Grešlové Mýto 75 2410 37 965 75 1675 4 30 940 15 350 30 700

Hatě [Chvalovice] 75 2410 37 965 75 1675 2 18 490 9 180 18 360

Havraníky 75 2410 37 965 75 1675 2 úseky 14 420 7 150 14 310

Hevlín 9 62 2040 31 825 62 1395 5 37 1120 18 420 37 840

Hluboké Mašůvky 75 2410 37 965 75 1675 2 úseky 14 420 7 150 14 310

Hnanice 75 2410 37 965 75 1675 2 18 490 9 180 18 360

Hnízdo [Vrbovec] 75 2410 37 965 75 1675 2 18 490 9 180 18 360

Hodonice 9 62 2040 31 825 62 1395 2 18 490 9 180 18 360

Horní Břečkov 75 2410 37 965 75 1675 3 24 740 12 270 24 550

Horní Dubňany 7 49 1650 24 685 49 1105 8 55 1690 27 630 55 1260

Horní Dunajovice 8 55 1840 27 755 55 1245 4 30 940 15 350 30 700

Horní Kounice 8 55 1840 27 755 55 1245 6 43 1310 21 490 43 980

Hostěradice 7 49 1650 24 685 49 1105 4 30 940 15 350 30 700

Hostim 75 2410 37 965 75 1675 5 37 1120 18 420 37 840

Hrabětice 8 55 1840 27 755 55 1245 4 30 940 15 350 30 700

Hrádek 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 4 30 940 15 350 30 700

Hrotovice 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 7 49 1510 24 560 49 1130

Hrušovany nad Jevišovkou 8 55 1840 27 755 55 1245 4 30 940 15 350 30 700

Chlupice [Hostěradice] 7 49 1650 24 685 49 1105 4 30 940 15 350 30 700

Chvalatice 75 2410 37 965 75 1675 5 37 1120 18 420 37 840

Chvalovice 75 2410 37 965 75 1675 2 18 490 9 180 18 360

Ivaň 6 43 1470 21 615 43 965 6 43 1310 21 490 43 980

Jamolice 7 49 1650 24 685 49 1105 7 49 1510 24 560 49 1130

Jaroslavice 75 2410 37 965 75 1675 3 24 740 12 270 24 550
Jazovice [Starý Petřín] 75 2410 37 965 75 1675 5 37 1120 18 420 37 840
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Jevišovice 75 2410 37 965 75 1675 3 zóny 24 740 12 270 24 550

Jevišovka 9 zón 62 2040 31 825 62 1395 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Jiřice u Miroslavi 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 5 zón 37 1120 18 420 30 840

Jiřice u Moravských Budějovic 75 2410 37 965 75 1675 4 zóny 30 940 15 350 30 700

Kadov 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Kasárna [Znojmo] 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 1 úsek 8/10 240 4/5 120 8/10 120

Kašenec [Miroslav] 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 4 zóny 30 940 15 350 30 700

Konice [Znojmo] 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 1 úsek 8/10 240 4/5 120 8/10 120

Korolupy 75 2410 37 965 75 1675 7 zón 49 1510 24 560 49 1130

Kravsko 75 2410 37 965 75 1675 2 úseky 14 420 7 150 14 310

Krhovice 9 zón 62 2040 31 825 62 1395 2 zóny 18 490 9 180 18 360

Křepice 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 4 zóny 30 940 15 350 30 700

Křídlůvky 75 2410 37 965 75 1675 3 zón 24 740 12 270 24 550

Kubšice 6 zón 43 1470 21 615 43 965 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Kuchařovice 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 1 úsek 8/10 240 4/5 120 8/10 120

Kyjovice 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 3 zóny 24 740 12 270 24 550

Laa an der Thaya [A] 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 6 zón 43 1310 21 490 43 980

Lančov 75 2410 37 965 75 1675 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Lažínky [Mor. Budějovice] 75 2410 37 965 75 1675 6 zón 43 1310 21 490 43 980

Lechovice 8 zón 55 1840 27 755 55 1245 3 zóny 24 740 12 270 24 550

Lesná 75 2410 37 965 75 1675 3 zóny 24 740 12 270 24 550

Lesonice 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Litobratřice 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 4 zóny 30 940 15 350 30 700

Loděnice 6 zón 43 1470 21 615 43 965 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Lubnice 75 2410 37 965 75 1675 7 zón 49 1510 24 560 49 1130

Lukov 75 2410 37 965 75 1675 3 zóny 24 740 12 270 24 550

Mackovice 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 4 zóny 30 940 15 350 30 700

Malešovice 5 zón 37 1270 18 535 37 815 6 zón 43 1310 21 490 43 980

Mašovice 75 2410 37 965 75 1675 2 úseky 14 420 7 150 14 310

Medlice 9 zón 62 2040 31 825 62 1395 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Mešovice [Uherčice] 75 2410 37 965 75 1675 7 zón 49 1510 24 560 49 1130

Micmanice [Strachotice] 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 2 úseky 14 420 7 150 14 310

Mikulovice 75 2410 37 965 75 1675 3 zóny 24 740 12 270 24 550

Milíčovice 75 2410 37 965 75 1675 2 zóny 18 490 9 180 18 360

Miroslav 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 4 zóny 30 940 15 350 30 700

Miroslavské Knínice 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Míšovice [Hostěradice] 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 4 zóny 30 940 15 350 30 700

Morašice 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 4 zóny 30 940 15 350 30 700

Moravské Budějovice 75 2410 37 965 75 1675 6 zón 43 1310 21 490 43 980

Mramotice [Znojmo] 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 1 úsek 8/10 240 4/5 120 8/10 120

Načeratice [Znojmo] 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 1 úsek 8/10 240 4/5 120 8/10 120

Našiměřice 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 4 zóny 30 940 15 350 30 700

Němčičky 75 2410 37 965 75 1675 3 zóny 24 740 12 270 24 550

Nová Ves [Pohořelice] 6 zón 43 1470 21 615 43 965 7 zón 49 1510 24 560 49 1130

Novosedly 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Nový Petřín [Starý Petřín] 75 2410 37 965 75 1675 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Nový Přerov 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Nový Šaldorf-Sedlešovice 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 2 úseky 14 420 7 150 14 310

Oblekovice [Znojmo] 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 1 úsek 8/10 240 4/5 120 8/10 120

Odrovice 5 zón 37 1270 18 535 37 815 6 zón 43 1310 21 490 43 980

Olbramkostel 75 2410 37 965 75 1675 2 zóny 18 490 9 180 18 360

Olbramovice 6 zón 43 1470 21 615 43 965 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Oleksovice 8 zón 55 1840 27 755 55 1245 3 zóny 24 740 12 270 24 550

Onšov 75 2410 37 965 75 1675 4 zóny 30 940 15 350 30 700

Oslnovice 75 2410 37 965 75 1675 6 zón 43 1310 21 490 43 980

Pasohlávky 6 zón 43 1470 21 615 43 965 6 zón 43 1310 21 490 43 980

Pavlice 75 2410 37 965 75 1675 4 zóny 30 940 15 350 30 700

Petrovice 7 zón 49 1650 24 685 49 1105 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Plaveč 75 2410 37 965 75 1675 2 zóny 18 490 9 180 18 360

Plenkovice 75 2410 37 965 75 1675 2 úseky 14 420 7 150 14 310

Podhradí nad Dyjí 75 2410 37 965 75 1675 6 zón 43 1310 21 490 43 980

Podmolí 75 2410 37 965 75 1675 2 zóny 18 490 9 180 18 360

Podmyče 75 2410 37 965 75 1675 5 zón 37 1120 18 420 37 840

Pohořelice 5 zón 37 1270 18 535 37 815 6 zón 43 1310 21 490 43 980

Polánka [Mor. Krumlov] 6 zón 43 1470 21 615 43 965 6 zón 43 1310 21 490 43 980
Popice [Znojmo] 10 zón 68 2220 34 895 68 1525 1 úsek 8/10 240 4/5 120 8/10 120
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Do Brna Do Znojma



Pokud využíváte nebo začnete využívat 
služeb IDS JMK ke svým každodenním 
cestám do zaměstnání nebo školy, pak 
je pro vás jednoznačně nejlepší pořídit 
si předplatní jízdenku (tzn. šalinkartu). 
Cestování s ní vás vyjde až o 25 % levněji, 
než kdybyste si každý den označovali 
jízdenky.

Předplatní jízdenka umožňuje neomezeně cestovat všemi 
linkami IDS JMK ve všech zónách, pro které jste si ji 
zakoupili. Je možné ji koupit s platností na měsíc, čtvrtletí 
nebo rok. U všech předplatních jízdenek si můžete zvolit 
datum, od kterého mají platit. Pokud budete potřebovat, 
můžete předplatní jízdenku za poplatek vrátit.

Předplatní jízdenky lze koupit na nádražích Českých drah, 
omezený sortiment (jízdenky úsekové, dvouúsekové a na 
2, 3 a 4 zóny) lze koupit i na poštách a na autobusových 
nádražích. Cestující, který nepožaduje slevu, při koupi 
předplatní jízdenky předloží pouze fotografii a nahlásí své 
jméno a datum narození.

Úsekové a dvouúsekové předplatní jízdenky jsou určeny pro 
dojíždění na velmi krátkou vzdálenost. Prodávají se pouze 
na poštách a u autobusových dopravců. Nejsou vydávány 
pro zóny, ale pro úseky uvedené v jízdních řádech.

JAK A JAKOU KOUPIT JÍZDENKU
Kolik dnů v měsíci cestujete 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

Kolik cest za měsíc vykonáte 60 58 56 54 52 50 48 46 44 42 40 38 36 34 32 30 28 26 24 22 20 18 16 14 12 10 8 6 4 2 0

Jaká jízdenka je nejvýhodnější předplatní univerzální jednorázová

Pokud jezdíte pravidelně, ale méně 
často než každý pracovní den 
(typickým příkladem jsou pracující 
ve 12 hodinových směnách), je 
pro vás nejvýhodnější používat 
univerzální jízdenku. Ušetříte tak 
více než 10 % ceny jízdného. 

Jedná se o jízdenku, která lze 
použít několikrát. Skládá se z 24 
polí a dospělého vyjde na 140 Kč. 
Zlevněná pro děti do 15 let stojí 
70 Kč, žáci do 15 let za ni zaplatí 
52 Kč a studenti od 15 let 105 Kč. 
Cestující si postupně označuje 
počet polí odpovídající potřebné 
jízdence. 

S jednou jízdenkou se jezdí tak 
dlouho, dokud se nespotřebují 
všechna volná pole. Počet polí, 
které se musí označit, se pozná 
podle tabulky a návodu, který je uveden 
přímo na jízdence. 

Univerzální jízdenka naopak není vhodná jako 
náhrada pro úsekové a dvouúsekové jízdenky.

JEZDÍTE DENNĚ JEZDÍTE PRAVIDELNĚ
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Pokud jezdíte veřejnou 
dopravou jen výjimečně, 
pak využijte jednorázové 
jízdenky. Tyto jízdenky lze 
zakoupit přímo u řidiče autobusu 
s číslem linky vyšším než 100 
nebo na nádražích Českých drah.

V Brně je lze zakoupit i v jízdenkových 
automatech. Lze je zakoupit i na vybraných 
novinových stáncích a v prodejnách 
dopravců.

U řidiče regionálního autobusu a na 
železničních stanicích si můžete koupit 
všechny druhy jednorázových jízdenek. 

Všechny jednorázové jízdenky s výjimkou 
úsekové, dvouúsekové a dvouzónové 
jízdenky s platností 10 minut jsou přestupní. 

JEZDÍTE ZŘÍDKA
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IDS JMK samozřejmě počítá i se slevami pro 
děti  do 15 let a pro studenty od 15 do 26 let. 
Pro tyto cestující jsou připraveny především 
předplatní jízdenky, které platí nejenom ve 
školním roce ale i o prázdninách. 

Aby si je mohli zakoupit, potřebují mít 
především „Žákovský průkaz“. Při spuštění 
IDS JMK jim bude stačit průkaz, který již 
mají. Od dalšího školního roku si děti nechají 
stávající průkaz prodloužit a studenti si stejně 
jako dosud musí vyřídit průkaz nový.

Se žákovským průkazem, fotografií a 
průkazem totožnosti zajdou na nejbližší 
železniční stanici, poštu nebo na autobusové 
nádraží a pořídí si předplatní jízdenku IDS 
JMK. 

Žákovský průkaz potřebují pouze pro první 
vydání jízdenky v daném školním roce. Při 
dalším kupování kupónů už jej nemusí 
předkládat. 

Pozor, úsekové jízdenky se prodávají pouze 
na autobusových nádražích a na poštách.

Pokud děti nebo studenti jezdí do školy jenom 
dvakrát týdně, mohou využít univerzální 
žákovskou jízdenku, která jim umožňuje 
cestovat za zvýhodněné jednorázové jízdné. 
Tuto jízdenku zakoupí na nádražích a u 
autobusových dopravců.

DĚTI A STUDENTI

V IDS JMK platí pravidlo, že cestující si 
na cestě mimo zóny, kde jim platí jejich 
předplatní jízdenka, dokupují jednorázovou 
jízdenku pouze pro zbývající zóny, v nichž  
jejich předplatní jízdenka už neplatí.

Pokud tak např. máte koupenou šestizónovou 
předplatní jízdenku pro každodenní dojíždění 
ze Znojma do Pohořelic a o víkendu se 
rozhodnete vyrazit do Brna, místo 68 Kč 
zaplatíte pouze 30 Kč. 

KOMBINACE JÍZDENEK

1. Před tím, než se rozhodnete koupit jízdenku, si na plánu regionálních linek IDS JMK nejprve zjistěte, přes 
kolik zón a kterými zónami pojedete. Pokud chcete jet autobusem a jenom na velmi krátkou vzdálenost, 
ověřte si v jízdním řádu, jestli náhodou nemůžete využít úsekovou jízdenku nebo jízdenku na 10 minut.

2. Pokud si chcete koupit jednorázovou jízdenku - uvidíte její cenu v ceníku vlevo  . Jízdenku vám prodá 
přímo řidič regionálního autobusu nebo ji koupíte na vlakovém nebou autobusovém nádraží. 

3. Pokud si chcete koupit předplatní jízdenku a potřebujte ji pro obě brněnské zóny 100 i 101, pak se dívejte 
na tabulku vpravo v horní části  . Pokud do Brna nejezdíte nebo vám stačí pouze jedna z brněnských zón, 
dívejte se na tabulku vpravo dole  . Pokud potřebujete předplatní jízdenku pouze pro jednu zónu, kupte si 
dvouzónovou a druhou zónu zvolte libovolně podle toho, kterým směrem jezdíte častěji.

TŘI RADY K ÚSPĚŠNÉ KOUPI JÍZDENKY
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DELNĚ

JEDNORÁZOVÉ JÍZDENKY

PŘEDPLATNÍ JÍZDENKY PŘENOSNÉ
Jízdenka Platí 

v zónách
Doba 

platnosti
Základní Zlevněná

Jednodenní*10 ve všech zónách 24 hodin 190 -

Jednodenní*10 mimo zóny 100 + 101 24 hodin 150 -

Jednodenní*10 100 + 101 24 hodin 80 -
Třídenní 100 + 101 72 hodin 200 -
Sedmidenní 100 + 101 7 dnů 330 -
Čtrnáctidenní 100 + 101 14 dnů 400 -
Měsíční 100 + 101 30 dnů 700 -

PŘEDPLATNÍ JÍZDENKY NEPŘENOSNÉ

• Dítě do 6 let (tj. do dne, který předchází dni 6. narozenin); 
mimo zóny 100, 101, 225, 235, 571, 575, 675, 740 , 800 
a 900 lze v doprovodu jednoho a téhož cestujícího 
bezplatně přepravovat pouze jedno dítě do šesti let. 

• V autobusech v zóně 900 dítě do 10 let (tj. do dne, 
který předchází dni 10. narozenin).

• Držitel průkazu ZTP a ZTP/P v tramvajích, autobusech 
a trolejbusech v zónách 100, 101, 225, 235, 571, 575, 
675, 740, 800 a 900 a na linkách s provozním označením  
1 až 99 i mimo tyto zóny.

• Průvodce držitele průkazu ZTP/P, asistenční pes, 
invalidní vozík a dětský kočárek, je-li držitelem průkazu 
ZTP/P dítě.

• Na základě průkazky IDS JMK s bezplatným kupónem 
v zónách 100 a 101 jeden průvodce dítěte do věku 3 let 
(tj. do dne, který předchází dni 3. narozenin) a osoba 
starší 70 let (tj. včetně dne 70. narozenin).

• Ruční zavazadlo, kterým je drobný předmět do 
maximálních rozměrů kvádru 20 x 30 x 50 cm nebo 
tvaru desky, jehož rozměr nepřesahuje 100 x 80 x 5 cm, 
nebo zavazadlo tvaru válce, jehož délka nepřesahuje 
150 cm a průměr 10 cm.

• Kočárek pro spolucestující dítě, jeden pár lyží včetně 
lyžařských holí v obalu, snowboard, sáně, boby, malé 
žívé zvíře v uzavřené schráně s nepropustným dnem, 
jedna nákupní taška na kolečkách.

• Na základě průkazky IDS JMK v autobusech v zónách 
225, 235, 571, 675, 740 a 900 osoba starší 70 let, 
v zóně 575 osoba starší 65 let, v zóně 800 starobní 
důchodce a důchodce invalidní starší 50 let a v zóně 
900 jeden průvodce dítěte do věku 3 let. 

• V zónách 100 a 101 v tramvajích, trolejbusech a 
autobusech s provozním označením linek 1 až 99 držitel 
platné předplatní nepřenosné jízdenky může bezplatně 
přepravovat spoluzavazadlo, psa nebo jízdní kolo.

• V autobusech v zóně 235 a na lince 226 Městská 
policie Blansko ve služebním stejnokroji, držitel 
průkazu na bezplatnou přepravu autobusy městské 
dopravy Blansko.

Zvláštní roční kupón pro seniory v ceně 400 Kč 
opravňuje plně invalidní a starobní důchodce ve věku 
do 70 let k využití zlevněných jednorázových jízdenek 
v zónách 100 a 101 a k jejich případné kombinaci 
v souladu s Tarifem IDS JMK.
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BEZPLATNÁ PŘEPRAVA ZVLÁŠTNÍ ROČNÍ KUPÓN

PRO BRNĚNSKÉ ZÓNY (100 + 101) S PŘÍPADNOU KOMBINACÍ MIMOBRNĚNSKÝCH ZÓN

Základní Děti*5 Studenti*6 Důchodci*7 Nad 70 let
Doprovod*8

Pro zóny Měsíční Čtvrtletní Roční*10 Měsíční Čtvrtletní Měsíční Čtvrtletní Měsíční Čtvrtletní Měsíční

100 + 101 530 1280 4430 265 640 265 640 330 750 zdarma
100+101 + 1 zóna 770 1930 6700 355 880 445 1120 570 1400 240
100 +101 + 2 zóny 1020 2580 8900 445 1120 625 1610 820 2050 490
100 +101 + 3 zóny 1270 3190 10700 535 1350 815 2070 1070 2660 740
100 +101 + 4 zóny 1470 3700 12200 615 1540 965 2450 1270 3170 940
100 +101 + 5 zón 1650 4200 13500 685 1730 1105 2830 1450 3670 1120
100 +101 + 6 zón 1840 4720 14900 755 1930 1245 3220 1640 4190 1310
100 +101 + 7 zón 2040 5220 16500 825 2110 1395 3590 1840 4690 1510
100 +101 + 8 zón 2220 5730 18000 895 2300 1525 3970 2020 5200 1690
všechny zóny 2410 6230 19500 965 2490 1675 4350 2210 5700 1880

PRO MIMOBRNĚNSKÉ ZÓNY PŘÍPADNĚ S JEDNOU BRNĚNSKOU ZÓNOU

Základní Děti*5 Studenti*6 Důchodci*7

Pro úseky / zóny Měsíční Čtvrtletní Roční*10 Měsíční Čtvrtletní Měsíční Čtvrtletní Měsíční Čtvrtletní
1 úsek v zónách  
   235, 571, 740*11 240 - - 120 - 120 - 120 -

1 úsek v zónách  
   225, 675, 800, 900*11 240 600 - 120 300 120 300 120 300

1 úsek v zóně 575*11 260 600 - 100 - 100 - 260 600
1 úsek*11 240 - - 90 - 180 - 240 -

2 úseky*11 420 - - 150 - 310 - 420 -
2 zóny 490 1300 4500 180 480 360 970 490 1300
3 zóny 740 1910 6300 270 710 550 1430 740 1910
4 zóny 940 2420 8100 350 900 700 1810 940 2420
5 zón 1120 2920 9700 420 1090 840 2190 1120 2920
6 zón 1310 3440 11400 490 1290 980 2580 1310 3440
7 zón 1510 3940 13000 560 1470 1130 2950 1510 3940
8 zón 1690 4450 14700 630 1660 1260 3330 1690 4450
9 zón 1880 4950 16300 700 1850 1410 3710 1880 4950
10 zón 2080 5460 18000 780 2040 1560 4090 2080 5460

Jízdenka*14 Počet zón Platnost Základní Zlevněná*3 ZTP a ZTP/P
Nepřestupní*4

Nepřestupní 2 1 úsek*1 8 4 2
3 2 úseky*1 14 7 3
2 10 minut /

  2 zastávky*2
14 7 3

Přestupní 2 15 / 45 minut*15 18 9 4
2 60 minut 22 11 5
3 90 minut 24 12 6
4 90 minut 30 15 7
5 120 minut 37 18 9
6 120 minut 43 21 10
7 150 minut 49 24 12
8 150 minut 55 27 13
9 180 minut 62 31 15

10 180 minut 68 34 17
libovolný 180 minut 75 37 18

Prodej u řidiče*9 2 60 minut 30 20*13 -

Univerzální dle označených polí 140 70 -

Univerzální žákovská*12    dle označených polí 105 52 -

ROČNÍ KUPÓNY
Roční kupóny pro děti a studenty v ceně 2215 Kč a 
pro plně invalidní a starobní důchodce ve věku do 70 
let v ceně 2750 Kč platí v zónách 100 + 101 po dobu 
12 měsíců od data vydání. Kupón je platný pouze při 
současném předložení platné průkazky IDS JMK. 
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